

沈阳5旬男 变性后亮相



12月20日,一位化妆师在给陈菲菲(化名)(右)化妆。
当日,沈阳50岁欲变性男子陈菲菲隆胸手术后首次接受媒体采访。这位男子是辽宁沈阳的一位农民,目前已经接受了面部整形和隆胸手术,生殖器再造手术计划在1个月后进行。
新华社记者 谢环驰 摄

一沓百元新钞 易碎如煎饼

“我一个朋友有一些奇怪的百元新钞,用手轻轻一掰就能‘嘎巴’一声掉下一块碎片,根本花不出去。”2006年12月19日,青岛市民崔先生向记者反映了他所见到的一件蹊跷事。

记者随后联系到了“奇怪钞票”的主人李先生。“这些日子我真让这些怪钱烦死了,看着挺新的,可用手稍微一折就碎了,就跟我们临沂老家的煎饼一样脆。”在李先生家中,他无奈地从床边电视柜里取出一个笔记本,打开后,记者见到了6张崭新,但有破损的百元钞票,其中的几张破损处像锯齿,有的则直接从中间折断。“本来有30张,发现问题前花掉了8张,之后银行无条件给换了16张。”李先生说。为了验证李先生所言,记者捏起一张残币的一角,稍微一抖,“啪!”竟然直接断了!

崭新的连号钞票怎么脆成了“煎饼”?李先生认为,问题很可能出在取钱的银行。他回忆说,今年5月上旬,他到中国农业银行青岛市分行郑州

路分理处,用银行卡取了1万元人民币。“当时营业员用点钞机验钞时,我发现点钞机旁有些小碎末,但当时根本没想那么多,尤其是看到里面有30张连号的崭新百元钞票,就高兴地带着钱回家了。”

回家后,李先生把钱用报纸包好了,放在卧室的抽屉里,在将里面的一些旧钞票花光后,有一天,他购买钢材,动用其中的新钞票支付货款时,却发现了一个让他尴尬的现象——手中的钞票一折就碎,像煎饼一样!见此情景,卖钢材的老板说啥也不要这“怪钱”。李先生立即赶到了附近的中国农业银行青岛市分行洛阳路分理处,要求兑换这22张残缺钞票。银行营业员仔细挑选了一番,对其中残缺程度较小的16张,按100元换100元的比例当场进行了兑换。

青科大化工学院的陈学玺院长推测,钞票可能受到过酸气、酸液或其他化工原料的侵蚀,其中,最大可能是不留痕迹的酸气侵蚀。
据青岛消息

为找好工作 千元雇男友

近日,长春某高校大四女生小赵在招聘会上找到一份工作,工作单位是南方的一所中学。与其他同学找工作的方式不同,她是与同校男生假扮情侣签了同一所学校,签完协议后,按事先的约定给了男生1000块钱。小赵介绍,现在部分女生为了找到好工作都采用这种方式。“我实在是没办法,现在很多学校来招老师都要男生,就算是男生讲课水平一般也没关系。他们(用人单位)说女

生上班后要结婚生子,麻烦事情太多,会影响教学进度。”由于在招聘会上多次碰壁,小赵不得已才选择了假扮情侣这种方式。

“我们事先说好了,他帮我签工作,签完我给他1000块钱。”小赵说,她和那位男生去参加了几次面试,男生在签协议之前会跟用人单位提出要求:自己必须跟女友在一个城市工作。出于对聘用人员的照顾,用人单位都会考虑接受这个条件。据《东亚经贸新闻》

南京籍女硕士征婚 要求男方父母双亡

近日,一名自称是南京籍的女硕士袁素文在一家人气颇旺的网站发帖,希望寻找合适的男性交往,而她列出的择偶条件中,第一条竟要求对方是“父母双亡”的孤儿。

近日,一名自称是南京籍的女硕士袁素文在一家人气颇旺的网站发帖,希望寻找合适的男性交往,而她列出的择偶条件中,第一条竟要求对方是“父母双亡”的孤儿。这个帖子发出不到两天,立即引来百余名网友跟帖评论,很多人直接抨击发帖者太“歹毒”。几家著名婚介所的工作人员表示,这样的要求只会吓跑应征者,建议发帖者调整自己的心态。

“我心中的他应是孤儿”

记者采访时,袁素文开门见山地表达了她的征婚意愿:“最重要的一点:我心中的他是个孤儿。”另外,征婚帖还附加了其他条件,如“未婚处男”、“32岁以下”、“身高172以上”、“守法公民无犯罪记录”等。袁素文在帖子上强调,她不要求男方有房有车,如果他“满足第一个条件,其他都可放宽”。

对于自己所罗列的这些要求,袁素文解释道,“没有爸妈的男人,会感到世界上最亲的就是老婆和孩子,一定会把老婆当宝贝,家庭一定会很幸福。”她的自我描述也颇具吸引力,如“硕士,电信部门工作、皮肤白皙,喜欢烹调,父母为税务和邮政部门职工”等。在帖子的最后她还表示,考虑到符合自己择偶条件的男人很少,因此她决定在“全国和全世界华人范围内寻找”,不符合条件的坚决不要。

这个帖子立刻引起网友的激烈反应。两天不到,网友跟帖就近200条,阅读量近700人。记者发现,网友言论大致能分为4种,其中表达愤怒、抨击袁素文的网友超过一半。

一些网友还对袁素文的择偶心理进行了分析。一名为“偏爱白斩鸡”的网友甚至运用数学理论为袁素文计算,得出的结果是符合她要求的男性只有2人。

还有一些网友则表示理解。网友“午后的水妖”更称

赞她不贪财不势利,找父母双亡的男人恰恰证明了她不想做“啃老族”。

“父母双亡”成征婚筹码

到底袁素文提出的征婚择偶条件是不是个案?记者在采访中发现这样的情况还是存在。如一些刊登在报纸上的征婚广告,明确把“父母双亡”列为自身所具备的条件之一,这样的征婚者以男性居多。本市一家刊登过此类广告的婚介公司表示,希望把“父母双亡”写出来的征婚者大部分都是中年离异男人,正是有女性十分看重婚后财产分割等问题,才导致具备这类条件的男性成为“抢手货”。另外,对日后婆媳关系处理没有信心、曾经受过婆家伤害的女性也容易青睐“父母双亡”的男性征婚者。

仅是特例没有代表性

中国著名婚恋问题专家汤笑教授告诉记者,根据几十年的研究经验,袁素文这样的个案只是特例,不具备代表性。提出“父母双亡”的择偶要求,说明她在感情上比较自私。汤笑认为,其实很多独生子女在择偶过程中,反而希望能依靠双方父母,“只要分开住,婆媳关系就变得不太尖锐。”汤笑表示,互相理解正逐渐成为媳妇与婆婆之间的重要内容。

很多女孩愿与公婆“分居”

上海鸳鸯缘婚介公司经理王小英表示,提出这样的要求,只能说明这位女性没有爱心和孝心。王小英告诉记者,在现实的征婚个案中,很多人提出的要求其实和这位袁素文截然相反。对于许多女孩害怕的婆媳关系,王小英认为,“现在90%的女孩征婚时都希望男方有独立的房子,这样就不必与公婆同住。”她说,大部分女孩表示,婚房这个条件可以变通。

据《新闻午报》

对男方的要求

大家谁认识这几年刑死了爸的男人,未婚处男,32岁以内,本科以上学历,身高172以上,身体健康,守法公民无犯罪记录(道德标准低标准),户口、工作单位不限,谁认识这种男人,请介绍给我,本人不要求该男子有房有车,因为他当满足第一个条件,其他都可放宽,收入只是月收入6K以上即可(即不北本人即可)。

自己的情况

我现在说一下自己情况,我的基本情况点就1即可看到,另:籍贯南京,父母为税务和邮政部门职工,有一姐现在美国,本人硕士,电信部门工作,身高162,体重40KG,容貌端正,皮肤白皙,本人喜欢烹调,会做干烧菜,另:本人绝对处女,不是因为貌丑,而是因为自己早决了,现在想找0K的男性到合适的,有人可能会说20岁以下男人处男很难找,但是本人写得很清楚:“未婚处男”,未婚未嫁,就应该是处女,离过婚的人不要。

【相关新闻】

月薪5000 少妇登广告做奶妈

听说过奶妈吗?相信大多数人都会回答听说过。不过,听说的,看过的,基本也都是在文学、影视作品里。奶妈一直是中国文学、影视作品中非常重要的人物形象,但是,在现实生活中却消失了好多年。不过,现在辽宁又有人站出来说自己想做奶妈了。

19日,一则刊登在报纸角落的小广告吸引了很多人的目光,广告内容是四个大字“奶娘求职”,剩下的只有一个手机号。记者电话采访得知,“奶娘”叫王红(化名),自称铁岭开原人,24岁,已婚,有一个小孩。

王红说,孩子刚断奶,但是她的奶水还很充足,她也没有正式工作,在家闲着也是闲着,所以就想出来当奶妈。

王红表示,包括老公在内,家里人都非常支持她的想法,报纸上的广告还是老公帮她登的。她觉得这是正当职业,也算是“凭本事”赚钱,没有什么不好的,不用把这个职业想得太多复杂。

王红说,她自己的小孩吃她的奶水长得很健康,她相信她的奶水也能喂好别人的小孩。对于报酬,王红表示,对方要供吃供住,如果平时还要带小孩,月薪要达到5000元。王红说,她打广告后,已接到很多咨询电话,有一些人很有诚意聘请她,但目前都在商讨中,还没有正式确定的。

对于奶妈的重新出现,赞同声音和反对声音都有。

在某外贸公司工作的刘小姐认为,奶妈没有什么,也是按劳取酬的正常职业。而教师孟玲则认为,从人情、卫生等方面考虑,奶妈都不应该提倡,而且解放前的奶妈都是迫于生计而为之,现在再出现奶妈也不太合适。

辽宁腾达律师事务所李玲玲表示,从法律角度讲,奶妈并不应该被禁止,但是,也没有相应的政策法规和行业标准来规范,并保障奶妈和雇主双方的权益,很容易造成法律纠纷。

据《辽沈晚报》

专业去除疤痕

知名权威疤痕专家主诊 即日起治疗费一律半价。
南京金陵医院疤痕科引

进国际最新高能数码祛疤消融仪,针对疤痕组织消融、激活、修复三位立体疗法,能精确定位,现场可视一次祛除,高效、无痛、治疗简便、彻

底。专治:痤疮、烧烫伤、腋下、剖腹产、外伤、妊娠纹、文身、黑痣等疤痕疙瘩。
电话:025-83346296

口臭、口腔溃疡快速见效

南京鼓楼中西医专家门诊口臭专科刘主任,从事口臭、口腔溃疡的研究

三十多年,独家推出“芬香清口”除口臭疗法,使用最新准字号药物,通过短期

治疗,让您摆脱口臭、口腔溃疡的困扰,神清气爽。
南京市上海路4号(江苏水利大厦对面)
电话:025-84715832

专治疝气不开刀

南京长征门诊部自1991年采用国家研究成果,江苏首家推广“三联疗

法”综合治疗各种疝气及鞘膜积液,十五年来为众多患者免去挨刀之苦,本疗法

既安全又科学,疗效确切,随治随走,节假日不休。
电话:025-86631600 地址:南京玄武门童家巷25号,乘1、28、33路玄武湖站下。

专治静脉曲张、老烂腿

笔者从卫生部门获悉:南京金陵康复医院采用最新科研技术——“定位介入导融疗法”治疗下肢静脉曲

张、脉管炎、老烂腿取得重大突破。该疗法不开刀、无痛苦、随治随走、安全可靠、不影响工作,已为省内外众

多患者解除了痛苦,深受广大患者的好评。
专 线:025-83343956

青春痘、扁平疣新疗法!

南京东大医学院省内独家引进美国高科技CCD光子皮肤排毒仪,5分钟激活皮肤毒素排

泄,结合特效中药内调外治,不留疤痕!当场见效!对其他各种方法治疗失败者均有满意效

果!学生、军人治疗费优惠50%。专家咨询:025-84406797 太平南路305号。



速治面瘫、面痉挛、三叉痛

据悉:南京模范中路4号广济专家门诊(鼓楼中医院内新5楼)面神经特诊中心特邀上海、南京

医科大学老专家李教授、张主任携最新纳米MSJ再生因子科研成果(GMP认证专药)为面瘫、面肌

痉挛、三叉神经痛亲诊,弥补了传统疗法治标不治本的不足。
专线:025-83204236

专业治疤痕

南京中医药大学临床医学院特邀资深疤痕专家亲诊,保证疗效,随治

随走,治疗费半价。运用美国疤痕修复技术及专业祛疤设备,专治:青春痘、痤疮疤痕、创、烧、烫伤疤痕;疤痕疙瘩、增生疤

痕;妊娠纹、文身、色素沉着、黑痣、疣等。
025-83765817
中央路278号
乘1、28路府衙巷下

扁平疣、青春痘快速见效

全国著名皮肤病专家刘主任指出,治疗扁平疣、青春痘的关键在于标本兼治,激光、冷冻、红光

等只治标不治本,所以易复发。
南京鼓楼中西医专家门诊,独家使用荣获国际金奖的

皮肤病新特药,专治患、扁平疣、汗管瘤、青春痘,治疗过程时间短,不留疤痕。
南京市上海路4号(江苏水利大厦对面)
电话:025-84726432

当场祛疤不留痕

由著名疤痕整形修复专家亲诊,南京白下医院2楼广惠专科(新街口丰富路27-1

号)针对疤痕组织消融、激活、修复,当场祛疤、疤痕疙瘩、妊娠纹、创、烧、烫伤、痤疮、文

身等各种疤痕及老年斑,无疼痛,不影响工作和学习。
专家敬告:现在是治疗疤痕最好季节,不感染,修复快。
电话:025-84213608

专治灰指(趾)甲

南京模范中路4号(鼓楼中医院内新4楼)广济灰指甲科运用北京医学研究中心研

究成果“渗甲软化疗法”,不打针,不拔甲,无痛,针对性用药治疗因不同类型真菌、念珠

菌引起甲板高低不平、增厚、变形、粉层、蛀空等疑难病甲,弥补了传统疗法治标不治本的不足。025-83342556